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 22 березня 2019 року в залі засідань відділу освіти Доманівської райдержадміністрації
відбулася звітно-виборна конференція Доманівської районної організації Профспілки
працівників освіти і науки України. У конференції взяли участь перший заступник голови
Доманівської райдержадміністрації Фалько Н.І., головний спеціаліст відділу освіти
райдержадміністрації Сидорова А. В.

      

У звітній доповіді голова Доманівської районної організації Профспілки Чорна О.М.
проаналізувала діяльність профспілкової організації за звітний період щодо поліпшення
роботи по захисту прав і законних інтересів закладів і працівників галузі, зосередилася
на завданнях, які необхідно реалізувати найближчим часом.

  

Конференція заслухала та затвердила звіт ревізійної комісії Доманівської районної
організації Профспілки працівників освіти і науки України, яку очолює Латій Л.А.

  

Під час обговорення доповіді прозвучали пропозиції щодо подання клопотання від
райради Профспілки Доманівській селищній раді, Мостівській та Прибузькій сільським
радам у необхідності розроблення та затвердження Положення про преміювання кращих
педагогічних працівників. Делегати конференції визнали роботу районної ради
Профспілки задовільною та прийняли проект постанови «Звіт про роботу Доманівської
районної організації Профспілки працівників освіти і науки України за період з квітня
2014 року по березень 2019 року і завдання на наступний звітний період» з
доповненнями. 
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Змістовним став виступ першого заступника голови Доманівської райдержадміністрації
Н.І.Фалько, яка акцентувала увагу на значущості Доманівської районної організації
Профспілки як єдиної організації, яка об’єднує освітян Доманівського району,
Доманівської селищної ради та Мостівської і Прибузької сільських рад і спрямовує свою
роботу на представництво і захист, збереження і забезпечення конституційних,
трудових, соціально-економічних прав та духовних інтересів педагогічних колективів.

  

  

У ході конференції було розглянуті питання про зміни та доповнення Положення про
Доманівську районну організацію Профспілки, про затвердження повноважень членів
райради Профспілки, про вибори голови Доманівської райради Профспілки та його
заступника, про склад ревізійної комісії, про вибори делегатів на обласну звітно-виборчу
конференцію Профспілки та про делегування представників від Доманівської районної
організації Профспілки до складу обкому Профспілки.

  

Головою Доманівської районної організації Профспілки працівників освіти і науки
України делегати одноголосно обрали Чорну Оксану Михайлівну, заступником голови –
Дунаєвську Галину Олександрівну.
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Чорна О.М., голова Доманівської районної організації Профспілки працівників освіти і
науки
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